

Exigen garantías para trabajar algodoneros

En las actuales circunstancias de inseguridad para sus personas, bienes y cultivos no se sembrará algodón, acordaron en Asamblea General ayer domingo en Usulután, algodoneros de todo el país.

Es necesario, es importante y primordial que la Junta Revolucionaria de Gobierno, así como el ejército, se comprometan seriamente con todos los algodoneros del país a que no tendremos más tomas de plantaciones ni de campamentos; así como que no habrá más quemadas de algodón, amenazas y atentados a nuestras personas y familias; a

que no habrá más extorsiones, se dijo durante las intervenciones.

Pediremos a las autoridades garantías mínimas, solo así decidiremos cosechar algodón en la próxima temporada, dijo el presidente de la Cooperativa Algodonera, señor Ulises Fernando González.

Ya estamos cansados que se nos llame explotadores, ya no permitiremos que se nos vitupere, exclamó el presidente de COPAL.

Es importante que se sepa que generamos riqueza, generamos trabajo para miles de campesinos y de obreros en los planteles desmotadores.

Pasa a la página 33



LIBERAN REHENES. El sábado en la tarde los ocupantes del Ministerio de Educación, de la agrupación estudiantil MERS, dejaron en libertad a 28 rehenes, entre ellos 10 mujeres. En la gráfica de arriba, toman sus alimentos: Ing. Héctor Varela, Lic. Oscar Ramírez Pérez Pérez, Sr. Carlos Morán y Dr. Eduardo Colindres (ministro). Ellos se quedaron cautivos. Abajo: cuando comenzaban a salir los rehenes.

Sábado liberaron a 28 rehenes en Educación

Veintiocho rehenes fueron libertados el sábado anterior en la tarde por el MERS que desde el martes 5 de febrero, mantiene ocupado el Ministerio de Educación.

Informaron los ocupantes que durante las negociaciones que continuaron el viernes en la noche hasta las 11:30 p.m. se aceptaron 7 de las 11 demandas por parte de las autoridades de Educación.

Del grupo de peticiones pre-

sentadas por el MERS y que ha motivado la ocupación, han quedado pendientes de resolución las siguientes 4 demandas: a) El no pago de matrícula escolar, que es obligatoria por 10 colones, en todos los centros educativos oficiales de secundaria; b) La educación gratuita en los tres niveles; c) La rebaja hasta del 40 por ciento en las colegiaturas de los centros educativos privados; el MERS pide que

Pasa a la página 38

Muertos a tiros hermanos Moreno Granados el viernes

Ultiman con arma de fuego y arma blanca a los hermanos José Balmore y Luis Moreno Granados de 34 y 35 años de edad, motorista y albañil respectivamente. El presente hecho de sangre, ocurrió el viernes a las 9:00 P.M. al final de la Tercera Avenida Sur, de esta ciudad, en terreno valdío de propiedad de la familia Recinos-Marquina,

que cita en la colonia Santa Julia.

De acuerdo a las declaraciones ofrecidas por la señora Rosa Elida Moreno, madre de las víctimas, éstos habían salido a visitar a unos amigos, acompañados de dos menores de edad, y al pasar a inmediaciones del terreno antes

Pasa a la página 59

Cuatro muertos al chocar camión en vía a Santa Ana

Cuatro muertos es el saldo dejado por un accidente cerca de la Villa El Congo, al estrellarse un camión de transporte contra un paredón el sábado anterior.

Explican que el accidente ocurrió a las 11 de la mañana y que primeramente quedaron lesionados de gravedad a consecuencia del impacto contra el paredón, las siguientes, Fermín Carrillo, de 32 años; Miguel Cordero de 25, Víctor Manuel Arévalo, de 28 y otra persona que no

fue posible identificar por no encontrarse documentos.

Según el informe no se sabe quién es el motorista que conducía el camión, el cual llevaba una carga de abono.

Fermín Carrillo y Miguel Cordero fallecieron en momentos de ingresar al Hospital de Santa Ana. Posteriormente, ya en la noche fallecieron los otros dos.

Agregaron que el reconocimiento de los cadáveres lo efectuaron auxiliares del Juzgado de Tránsito de esta ciudad.



—Foto de LA PRENSA, por Ulloa.

ULTIMADO. San Miguel. José Balmore Moreno Granados, de 34 años de edad, motorista, fue atacado con arma de fuego y arma blanca (machete), por dos sujetos desconocidos, cuando pasaban por un terreno valdío, al final de la 3a. Avenida Sur, de esta ciudad. Murió en el acto, juntamente con su hermano Luis Reinaldo Moreno Granados.

Misterio en muerte en motel La Cigarra

En el misterio se encuentra hasta ahora la muerte de Salvador Emilio Sosa, de 52 años de edad cuyo cadáver fue encontrado en instalaciones interiores del motel "La Cigarra", ubicado en calle Circunvalación N°. 242, colonia Santa Ursula de esta ciudad.

Hasta el día de ayer habían declarado once testigos en el Juzgado 4o. de Paz, que instruye el juicio sobre investigar la muerte de Sosa, quien según el expediente fue encontrado muerto junto a unas bombas cisternas para almacenar agua, en el patio del motel, junto a una división de malla ciclística. Presentaba según el reconocimiento

Pasa a la página 59

Desalojo de templo piden para celebrar la Cuaresma

Las organizaciones religiosas como el Via Crucis y otras que pertenecen a la iglesia El Calvario, piden a los militantes del BPR que desocupen el lugar sagrado, para poder celebrar la Cuaresma y Semana Santa.

Ayer domingo, los representantes de las organizaciones del Via Crucis, Adoradoras del Santísimo, Asociación del Corazón de Jesús, Asociación de San José y las Hijas de María, se reunieron con el párroco padre Federico Sangiano, para tratar este asunto.

Detallaron en la reunión que es necesario que los ocupantes del templo, que lo han tomado desde principios de enero, los

desalojen, para que se puedan llevar a cabo los servicios religiosos y otras celebraciones de la liturgia católica como es la Cuaresma, que empezará el próximo 20 de enero, con el "Miércoles de Ceniza".

Estos señores revolucionarios, como ellos dicen que son, deben respetar las tradiciones del pueblo católico que dicen defender, y permitir las celebraciones de la Cuaresma y la Semana Santa. Deben desocupar el templo El Calvario a la menor brevedad posible, porque se hace indispensable que el recinto religioso esté desocupado, si no, no podrían efectuarse las

Pasa a la página 59

Piden autorización para subir 1 centavo huevo rojo

Autorización para aumentar un centavo por unidad en el precio del huevo rosado, han pedido los distribuidores a las autoridades respectivas, razonando la solicitud en los elevados costos que cubre la industria.

Explican en el pedido, que la gallina roja, que pone el huevo rosado, consume media libra más de comida por cada doce huevos.

La libra de alimento cuesta veinticinco centavos, y la media libra doce centavos y medio, lo que representa un desajuste entre costos, producción y consumo que debe resolverse, según la solicitud de los distribuidores.

Señalan los distribuidores,

que el huevo rosado tiene mayor demanda entre el público consumidor, frente al huevo blanco. La diferencia la aprecia el consumidor, señalando los peticionarios, pero no repara, pues no está obligado a ello, en que los costos de producción del huevo rosado son desventajosamente más elevados, por las razones expuestas en lo relativo al cuidado, materias primas, procesado, alimentación, mantenimiento, etc.

Unos sesenta distribuidores del huevo rosado, se reunieron el sábado anterior, con el objeto de dar a conocer la solicitud formulada a las autoridades además, que dependen profe-

Pasa a la página 33



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

PETICION. Distribuidores de productos avícolas se reunieron el sábado anterior, con el objeto de integrarse, nombrar directiva y pedir a las autoridades autorización para aumentar un centavo por unidad a la venta de huevos rosados.